



## MINUTA

### ședinței CSUD din 2 Mai 2018

Au participat: directorul CSUD, prof. dr. Bogdan Murgescu, secretara CSUD, Sorina Pantazi, membrii CSUD, directorii școlilor doctorale, de la Biroul Doctorat, Mihaela Manolescu.

#### **1. Aprobarea înființării „Interdisciplinary School of Doctoral Studies, University of Bucharest”.**

Directorul CSUD a făcut o informare asupra demersurilor și etapelor înființării „Interdisciplinary School of Doctoral Studies, University of Bucharest” (ISDS-UB), precizând că după aprobarea actului constitutiv de către Senatul Universității din București, membrii fondatori vor alege directorul și consiliul școlii doctorale, și vor elabora și aviza regulamentul ISDS-UB, care apoi va fi supus aprobării CSUD. Totodată, s-a precizat că după înființarea școlii, conducătorii de doctorat care vor dori să coordoneze doctoranzi străini și/sau să participe la proiecte interdisciplinare vor putea să se afilieze în conformitate cu prevederile art.12 (1) ale Regulamentului studiilor universitare de doctorat de la Universitatea din București.

Actul constitutiv al înființării ISDS-UB a fost aprobat în unanimitate.

Referitor la lista membrilor fondatori ai ISDS-UB, directorul CSUD a anunțat faptul că aceasta este în curs de finalizare, urmărindu-se asigurarea unui echilibru mai bun între diversele domenii de doctorat și școli doctorale. S-a convenit ca forma îmbunătățită a listei membrilor fondatori ai ISDS-UB să fie supusă aprobării prin vot electronic la finele săptămânii. CSUD a aprobat prin vot electronic și lista membrilor fondatori ai ISDS-UB.

#### **2. Amendamente la „Procedura privind încurajarea performanței în activitatea de cercetare a studenților doctoranzi”.**

Au fost prezentate propunerile elaborate în cooperare cu Direcția Relații Internaționale și Direcția Financiar-Contabilă de amendare a anexelor „Procedurii privind încurajarea performanței în activitatea de cercetare a studenților doctoranzi”.



Prin aceste amendamente, pentru susținerea materială a participării studenților-doctoranzi rămân eligibile următoarele categorii de cheltuieli: transport, cazare și taxe de participare; toate celelalte categorii de cheltuieli vor fi grupate în categoria burse de mobilitate. Aceste amendamente au fost aprobate în unanimitate de către membrii CSUD.

S-a stabilit ca formularele-tip (cereri de deplasare, note de fundamentare, dispoziții de deplasare etc.) să fie actualizate în concordanță cu aceste amendamente.

### 3. Implicații și opțiuni rezultate ale alocării preliminare a cifrei de școlarizare pentru doctorat pe anul 2018/2019.

Directorul CSUD a prezentat o informare cu privire la reducerea nejustificată de către MEN a cifrei de școlarizare la doctorat, precum și în legătură cu faptul că 120 dintre locurile alocate Universității din București poartă mențiunea „frecvență redusă”.

Membrii CSUD au aprobat ca pentru sesiunea septembrie 2018 alocarea preliminară a locurilor la doctorat pe domenii și școli doctorale să pornească de la alocarea preliminară din anul 2017, urmând ca scăderea numărului de locuri să se facă potrivit unui algoritm de 1 loc din fiecare set început de 6 locuri (în situațiile în care două școli doctorale funcționează în cadrul aceleiași facultăți, scăderea se va opera prin referință la numărul total al locurilor la nivelul facultății). Se va asigura la nivelul fiecărei școli doctorale un echilibru cât mai bun între locurile cu bursă și cele fără bursă. Locurile de la buget rămase nealocate în urma aplicării algoritmului descris mai sus vor fi alocate în funcție de rezultatele admiterii, în cadrul ședinței de validare a rezultatelor admiterii.

De asemenea, membrii CSUD au aprobat propunerea ca cele 3 locuri alocate de MEN pentru domeniile prioritare de dezvoltare ale României să fie alocate domeniilor chimie, ecologie și informatică.

În fine, referitor la forma „frecvență redusă”, membrii CSUD au susținut în unanimitate următoarea **poziție de principiu**:

- CSUD consideră că precizarea formei de învățământ de către Ministerul Educației Naționale este nepotrivită, decizia cu privire la opțiunea între forma cu frecvență și cea cu frecvență redusă fiind atributul IOSUD, conform autonomiei universitare
- La Universitatea din București, doctoranzii înmatriculați la forma „frecvență redusă” au aceleași obligații academice ca și doctoranzii de la forma „cu frecvență”, iar tezele lor trebuie să respecte aceleași standarde de calitate ridicate
- Școlile doctorale pot să diferențieze obligațiile de frecvență ale studenților-doctoranzi înmatriculați la forma „frecvență redusă”



Alocarea preliminară a locurilor va fi supusă aprobării Consiliului de Administrație și apoi fiecare școală doctorală va primi o adresă cuprinzând numărul de locuri alocate preliminar de la buget.

A fost reiterată solicitarea actualizării pe site-urile școlilor doctorale și în anunțurile referitoare la admitere a ariilor tematice predilecte ale conducătorilor de doctorat, precum și cea a definitivării precizărilor metodologice proprii și a comisiilor de admitere.

S-a stabilit ca ședința CSUD pentru validarea rezultatelor admiterii la studiile univesitare de doctorat să aibă loc **vineri 21 Septembrie 2018, ora 10.**

#### **4. Informare referitoare la Regulamentul (UE)2016/679 (Regulamentul general privind protecția datelor).**

A fost prezentată o informare scrisă cu privire la aplicarea Regulamentului general privind protecția datelor cu caracter personal. S-a specificat că trebuie să se primească acordul doctoranzilor atunci când sunt solicitate datele personale și să se comunice scopul pentru care sunt folosite. S-a solicitat ca directorii școlilor doctorale să informeze și pe conducătorii de doctorat cu privire la acest Regulament.

#### **5. Diverse.**

S-au aprobat în unanimitate solicitările pentru exercitarea dreptului de conducere de doctorat pentru:

- Lector dr. Mircea Valeriu DEACA – în cadrul Școlii Doctorale de Studii Culturale, Facultatea de Litere, domeniul Filologie
- Prof.dr. Ionel ENACHE - în cadrul Școlii Doctorale de Studii Culturale, Facultatea de Litere, domeniul Filologie
- Prof.dr. Doru Vlad POPOVICI - în cadrul Școlii Doctorale de Psihologie și Științele Educației, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, domeniul Științele Educației.

De asemenea, directorul CSUD a informat asupra lansării programului POCU **Sprijin pentru doctoranzi și cercetători post-doctorat** (termen-limită pentru aplicații 25 iulie 2018).

**Director CSUD,**

**Prof.univ.dr. Bogdan Murgescu**